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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E SEIS

No dia vinte e oito do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito à Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, com condução de parte dos trabalhos pelo
Vereador Jefferson Aislan. Foi constatada a presença dos vereadores(as) Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da
Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias
da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria de Lourdes da Silva, Marcio Barbosa de Souza,
Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha Meira. Após a
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a sessão e convidou todos para a execução do Hino do
Estado de Mato Grosso do Sul. Registrou e agradeceu a presença da senhora Celina Moreira Lopes, primeira
mulher vereadora de Coxim, do senhor Luís Raimundo, assessor do Deputado Estadual Junior Mochi, dos
profissionais da educação e do público presente. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª
PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: foi dispensada a leitura integral
da ata da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e dois de abril de dois mil e vinte e seis, disponibilizada em
PDF no grupo de WhatsApp dos vereadores, sendo aprovada por unanimidade. 2ª PARTE - LEITURA DO
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: foi lido o expediente recebido do Poder Executivo, cujo teor
encontra-se disponível aos interessados na Secretaria Legislativa, inclusive o Projeto de Lei Complementar nº
02/2026, que institui a complementação do piso nacional dos professores e dá outras providências. 3ª PARTE -
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: foram lidas as correspondências recebidas
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e expedidas, cujo teor encontra-se disponível aos interessados na Secretaria Legislativa. 4ª PARTE - LEITURA
DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: constaram 1) Requerimento nÂº 17/2026,
solicitando informações e esclarecimentos urgentes acerca das denúncias de descaso, maus-tratos e possível
descumprimento contratual envolvendo pacientes encaminhados para tratamento de saúde na cidade de Campo
Grande, hospedados na Pousada Alaquetu, referente ao Contrato nº 093/2025; 2) Moções: Moção de Pesar nº
66/2026, de autoria da vereadora Simone Gomes; Moção de Congratulação nº 67/2026, de autoria do vereador
Johnny Guerra Gai; Moção de Congratulação nº 68/2026, de autoria do vereador Johnny Guerra Gai; Moção de
Congratulação nº 69/2026, de autoria da vereadora Simone Gomes; Moção de Congratulação nº 70/2026, de
autoria do vereador Batista Pescador; Moção de Congratulação nº 71/2026, de autoria do vereador Mauricio
Helpis; Moção de Congratulação nº 72/2026, de autoria do vereador Batista Pescador; Moção de Congratulação
nº 73/2026, de autoria da vereadora Simone Gomes; Moção de Congratulação nº 74/2026, de autoria do
vereador Mauricio Helpis; Moção de Congratulação nº 75/2026, de autoria da vereadora Lourdes da Silva; Moção
de Congratulação nº 76/2026, de autoria da vereadora Lourdes da Silva; Moção de Congratulação nº 77/2026, de
autoria do vereador Jefferson Aislan; Moção de Congratulação nº 78/2026, de autoria do vereador Luiz Eduardo;
Moção de Congratulação nº 79/2026, de autoria do vereador Jefferson Aislan; Moção de Congratulação nº
80/2026, de autoria da vereadora Lúcia da AAVC; e Moção de Pesar nº 81/2026, de autoria do vereador
Jefferson Aislan; 3) Indicações: Indicação nº 88/2026, de autoria da vereadora Lourdes da Silva; Indicação nº
89/2026, de autoria da vereadora Lúcia da AAVC; Indicação nº 90/2026, de autoria do vereador Marcinho Souza;
e Indicação nº 91/2026, de autoria da vereadora Adriana Nabhan. 5ª PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: o vereador Jefferson Aislan solicitou ao Secretário Municipal de Obras a
realização dos seguintes serviços: limpeza com roçagem no entorno das vias públicas, bem como pintura do
meio-fio, na Vila da Barra; serviço de tapa-buraco na Rua Daniel Cesário e adjacências, especialmente nas
proximidades do Mercado Roma, no Bairro Senhor Divino; limpeza e poda de árvores na praça do Bairro Águas
Claras; e tapa-buraco na Avenida Afonso Costa Campos e adjacências, no Bairro Flávio Garcia, nas
proximidades do semáforo da avenida. O vereador Johnny Guerra Gai solicitou que fosse oficiada a Sanesul,
bem como a empresa terceirizada responsável pelos serviços na Rua General Mendes de Morais, para adoção
de medidas urgentes de limpeza da via pública, controle de poeira e melhoria da comunicação prévia das
intervenções; solicitou, ainda, ao Secretário Municipal Ivaldo Lopes e ao Gerente de Obras Miro, a reiteração da
limpeza e manutenção do Porto Municipal da Rua Virato Bandeira, bem como dos demais portos municipais de
Coxim. O vereador Mauricio Helpis solicitou ao Secretário Municipal Ivaldo Lopes a realização de patrolamento e
cascalhamento na estrada da região da Pedreira até a Casa Amarela. A vereadora Adriana Nabhan solicitou ao
Secretário Municipal Ivaldo Lopes a manutenção com cascalhamento na Rua Derçu e adjacências, no Bairro
Senhor Divino, bem como recapeamento asfáltico na Rua João Canuto da Silva, nas proximidades do CEI
Senhor Divino e do Centro de Conviver dos Idosos, e manifestou soma à indicação do vereador Jefferson Aislan
relativa à limpeza com roçagem e poda de árvores na Praça do Conjunto Águas Claras. O vereador Marcinho
Souza manifestou soma à indicação do vereador Mauricio Helpis relativa à região da Chiboca e solicitou à
Secretária Municipal de Assistência Social, ao Prefeito Municipal e ao setor de projetos da Prefeitura a
elaboração de projeto de revitalização do espaço Real Idade, no Centro de Conviver dos Idosos, com soma
manifestada pelas vereadoras Lúcia da AAVC e Adriana Nabhan. A vereadora Lúcia da AAVC solicitou ao
Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Assistência Social providências urgentes para viabilizar a
construção de varanda no CRAS Nova Coxim. O vereador Batista Pescador solicitou ao Secretário Municipal de
Obras a colocação de material fresado em frente ao Restaurante Peixada do Tomás, com soma manifestada
pelo vereador Ademir Peteca. A vereadora Simone Gomes solicitou ao Secretário Municipal de Obras o envio do
cronograma de limpeza pública municipal e do cronograma de tapa-buracos, bem como à Secretária Municipal
de Assistência Social o cronograma de aquisição de cestas básicas. GRANDE EXPEDIENTE - USO DA
TRIBUNA: fizeram uso da tribuna, conforme registro da sessão, os vereadores Adriana Nabhan, Batista
Pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, William Meira, Lúcia da AAVC, Luiz Eduardo, Marcinho Souza,
Mauricio Helpis, Simone Gomes, Abilio Vaneli e Ademir Peteca, com manifestações sobre matérias
apresentadas, reivindicações da categoria do magistério, aplicação do piso nacional dos professores, materiais
escolares, programa MS Cidadão, situação do Centro de Conviver Real Idade, atendimento a pacientes em
Campo Grande, demandas administrativas do Município e demais temas de interesse público e fatos atinentes ao
exercício dos respectivos mandatos. ORDEM DO DIA: foram submetidas à deliberação as seguintes matérias: 1)
Requerimento coletivo solicitando informações e esclarecimentos urgentes acerca das denúncias de descaso,
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maus-tratos e possível descumprimento contratual envolvendo pacientes encaminhados para tratamento de
saúde na cidade de Campo Grande, hospedados na Pousada Alaquetu, referente ao Contrato nº 093/2025,
aprovado por unanimidade, por aclamação; 2) Moções nº 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80
e 81/2026, aprovadas em bloco por unanimidade, por aclamação; 3) Projeto de Lei nº 13/2026, de autoria da
vereadora Lúcia da AAVC, com a ementa: "Dispõe sobre a denominação da Capela Mortuária Municipal, e dá
outras providências", aprovado por unanimidade, por aclamação; e 4) Projeto de Lei nº 04/2026, de autoria da
vereadora Adriana Nabhan, com a ementa: "Dispõe sobre a licença-maternidade, o afastamento parental, o
direito à amamentação, o termo inicial da licença em casos de internação hospitalar e o retorno automático ao
mandato das Vereadoras da Câmara Municipal de Coxim/MS no exercício de mandato eletivo e dá outras
providências", aprovado por unanimidade, por aclamação. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: antes do encerramento, o
vereador Mauricio Helpis informou à população que o prazo para transferência de título, biometria e emissão do
primeiro título eleitoral encerrará no dia seis de maio de dois mil e vinte e seis, registrando o horário especial de
atendimento do Cartório Eleitoral e os documentos necessários. ENCERRAMENTO: nada mais havendo a tratar,
o Presidente convidou para a sessão solene de entrega de moções de congratulação, a ocorrer no dia vinte e
oito de abril de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada
a presente sessão. Eu, Vereador Marcinho Souza, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que será lida,
discutida e votada na forma regimental.

Justificativa
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